

网恋两年多，“女友”竟是他……

本报记者 吴彩华

近日，银川市公安局西夏区分局刑侦大队接到辖区王先生（化名）报警称，其遭遇了诈骗，被骗17.6万元。原来，33岁的王先生在朋友刚子（化名）的介绍下，和一位“柔情似水”“善解人意”的女子网恋两年多。王先生为了“女友”掏空了自己积蓄，可始终没见过她一面。直到警方破案，王先生才发现自己的网恋女友，竟然是……

事情要追溯到2021年4月，王先生与来自甘肃的刚子因为租房相识。成为室友的两人因年岁相仿，很快成为“好哥们”。看到王先生而立之年还是单身，刚子热心地向王先生介绍了自己女朋友的姐姐“开花”，并推送了微信。互加好友后，“开花”就给王先生发了自己的靓照，看到照片的王先生心动不已。此后，两人时常在微信聊天，“开花”表现得温柔得体、善解人意，时常对王先生嘘寒问暖。一个星期后，“开花”提出要做王先生的女朋友，并且主动叫起了“老公”。这让王先生满心欢喜，认为“爱情是真的来了”。

“爱情”虽然来得很容易，但和这位素未谋面

的“女友”相处起来却不容易，因为她总是有各种各样的困难。就在二人确立“恋爱”关系后不久，王先生突然接到“开花”发来的消息，称自己手机坏了，需要3000元买手机。王先生想都没想立即把钱转了过去。随后两年，“开花”以母亲生日没钱送礼、购买车辆需要还车贷、缺少路费等各种理由，陆陆续续从王先生处索要现金17.6万元。

在这场持续两年多的网恋中，王先生倾尽家财，但是却始终没有见到“女友”芳容。虽然王先生多次提出见面或者视频的要求，但是都被以各种理由拒绝。而为了维系这段昂贵的“感情”，王先生将多年积累花光，再也无力给“女友”提供资金支持了。

今年5月，王先生再次提出见面的要求，依然被“开花”无情拒绝。正当王先生一蹶不振，伤心欲绝时，一位朋友提醒他：“我觉得你遇见的不一定是爱情，很有可能是诈骗。”

在朋友的提醒下，王先生又约了几次“开

花”，还是被拒绝。8月22日，如梦初醒的王先生到银川市公安局西夏区分局刑侦大队报案。接报后，刑侦大队迅速组成专案组对案件展开侦查，通过对案件进行深入分析研判，民警初步认定这是一起婚恋诈骗案，并锁定其“女友”刚子有重大作案嫌疑，随后全面收集刚子的相关犯罪事实和证据，并展开周密部署。8月23日，犯罪嫌疑人刚子被警方抓获。

据犯罪嫌疑人刚子交代，其因为生活拮据便动起了歪心思，想通过网络对陌生男性实施诈骗。思来想去，他把目标锁定在了其合租房子的大龄室友王先生身上。他先是注册微信号，通过自己将“开花”推荐给王先生，然后自称单身女性，塑造了一个温柔体贴、急寻真爱的“人设”。对方一“上钩”，他就迅速确立“恋爱”关系，随后一步步编造各种理由骗取受害人钱财。而王先生就这样掉入了他精心设计的诈骗陷阱。

目前，犯罪嫌疑人刚子因涉嫌诈骗已被公安机关依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

干涸消失多年，罗家湖重现



小朋友在湖边沙滩玩耍。

本报讯（记者 陈秀梅）8月29日，在银川市城北干道大连中路旁，市民走进新建成的罗家湖公园，坐在“城市水岸会客厅”里，赏湖面上的天光云影，在生态湿地之美中感受自然野趣。很多银川市民听到这个消息，都会有个疑问，罗家湖消失多年，怎会重现？

罗家湖，曾经是银川市众多自然湖泊中的一个，但在城市发展过程中干涸消失。为重塑“塞上湖城”风采，银川市对全市水系整治建设工作做出整体规划，通过连通扩整河湖水系、修复保护湿地生态等举措，银川市的湿地面积开始逐步恢复。经整治后，一些像罗家湖这样消失了的自然湖泊陆续重现。罗家湖公

园北邻大连中路，南靠阅福路，西临民悦街规划道路，东接阅海万家E区。以“湿地·飞鸟”为主题，打造成为“城市水岸会客厅”，还原生态湿地之美，追求自然野趣，为市民打开城市生活新方式。

今年，银川市围绕民生“十心”实事、美丽河湖·海绵城市等重点工作，在市辖三区范围内新建罗家湖公园、大团结广场小微公园、九中小微公园、市中医院小微公园、国商路小微公园、丽银街小微公园、丽子园街小微公园、黄河路小微公园8处小微公园。公园“一园一景”，结合周边环境突出“湿地·飞鸟”“海绵”等主题，提升休闲健身、宜老宜幼等功能，更好地服务民生需求。

扫支付宝兑现金？这人要诈

本报讯（记者 吴彩华）“有个男的到我商店兑换现金，骗走了我600元。”8月25日，银川市公安局西夏区分局北京西路派出所接到辖区一商店负责人报警。

据该店主介绍，当日一男子到商店购买了十几元的东西，后来表示要兑换600元现金。“他说用支付宝扫了二维码，还给我看了订单，但没到账，对方说有网络延迟，拿了钱转身就走了。隔了几十秒，我发现还是没有到账，赶紧出门找人，结果人已不见踪影，这才意识到上当了。”店主说。

办案民警立即展开调查，并于当日将犯罪嫌疑人张某抓捕归案。经查，张某自8月9日起在西夏区流窜作案多起，先通过购买商品的方式骗取商店老板信任，再提出要兑换现金，佯装扫码支付后又取消，用假订单骗取现金。

“目前，我们已初步核实了4起案件，被骗资金2500元。张某是一名惯犯，曾在吴忠就以支付宝扫码虚假转账兑换现金的方式行骗过，并被公安机关打击处理过。他在诈骗时，会在门口停一辆共享单车，一出商店门骑上就走，让店主来不及追赶。”办案民警杨帅介绍。

据悉，为依法严厉打击犯罪，深挖张某的违法犯罪事实，8月26日，西夏区公安分局发布公告，面向社会公开征集张某的违法犯罪线索，鼓励个人和有关组织积极举报、控告与本案相关的线索，并对举报人及其相关证人依法予以保护。

联系人：杨警官 3851050；地址：西夏区公安局北京西路派出所

宁夏中鹿拍卖行拍卖公告

受委托，我行将于2023年9月13日（星期三）14时在银川市公共资源交易中心对以下公用车辆进行公开拍卖，有关事宜公告如下：

一、拍卖标的：
1. 宁A66829现代胜达牌小型越野客车一辆，参考价4800元，保证金1万元。
2. 宁A33266陆地巡洋舰小型越野客车一辆，参考价51800元，保证金1万元。
3. 七辆报废公务用车，整体参考价16929元，保证金3万元。
二、标的的展示时间：2023年8月29日10时至9月12日17时。
三、报名截止时间：2023年9月13日12时。
四、车辆展示地点：银川市西夏区城管大院内。
五、报名事项：标的的自公告之日起由本公司统一组织现场勘察标的，有意竞买者请在报名截止前将竞买保证金交至指定账户（户名：银川市公共资源交易中心，账号：6401001005000003717-99B，开户行：石嘴山银行银川新华街支行）。
六、竞买注意事项：1. 竞拍保证金只接受银行转账或银行交款，请竞买人在报名截止前持交款凭证和有效证件到我行办理报名登记手续，获取竞买资格。若未能竞得拍卖标的，保证金由银川市公共资源交易中心在五个工作日内全额原路退回。成交款由买受人直接支付于拍卖人指定账户。
2. 拍卖车辆不含车辆号牌，车辆均以实际现状拍卖，拍卖人所提供的资料仅供参考。
3. 标的3竞买人须是持有有效报废汽车回收拆解资质的法人企业。拍卖成交后，买受人须于3个工作日内交清车辆成交价款及拍卖佣金，并做出书面承诺，全部车辆拆解报废并凭报废汽车拆解证明和车籍车管所注销手续后退还履约保证金。
报名地址：银川市金凤区北京中路文化城中区贰栋柒号
联系方式：0951-5986008 14760505999 杨经理

